5) כל איבר בסידרה החל מהשני מיתקבל כסכום של האיבר הקודם וסכום ספרותיו. האיבר הראשון בסידרה הוא 1. האם יתכן ש123456 הוא איבר בסידרה.
תשובה:לא.

פתרון: 
נשים לב שהשארית של חילוק ב3 של מיספר כלשהו שווה לזו של סכום ספרותיו. הרי 10…00 הוא מספר מסוג 3k+1 לכן שאריות של a00…00 ושל  a לאחר חילוק ב-3 זהות.
ואז שארית חילוק ב3 של כל איבר בסידרה יהיה שארית חילוק ב3 של האיבר הקודם כפול שניים (או שארית חילוק ב3 של התוצאה) וכיוון שהשארית של האיבר הראשון היא 1 אז השארית השנייה תיהיה 2 ושל השלישית 4 (וזה שקול ל1) ואז שוב 2 ואז שוב 1 וכו' לכן לעולם אף איבר לא יהיה בעל שארית 0 ולכן אף איבר לעולם לא יתחלק ב3 ואילו 123456 מיתחלק ב-3 (כי סכום ספרותיו מתחלק ב- 3) לכן הוא לא יכול להיות איבר של הסדרה.
